

大家好，关于虚拟货币全球持有者数量很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于个人持有虚拟货币合法吗的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [中国境内玩比特币的有多少人？](#)
2. [区块链和数字货币到底有什么关系？和ICO又有哪些关系？](#)
3. [个人持有虚拟货币合法吗](#)
4. [比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？](#)

中国境内玩比特币的有多少人？

这段时间比特币很火，肯定有很多人跑进去炒比特币，那么到底多少人炒比特币？到底多少人玩虚拟货币呢？

玩家持有比特币基本上就两类，一类是超级信仰者，比特币都放在自己单独的钱包里，第二类就是纯投机的，基本不懂怎么自己保存，只会把币放交易所里。第一类玩家是绝对的少数，大部分以国外玩家为主，因此只要考察国内交易所即可。

到底有多少人玩，具体的数据没有精确的统计，但是在2017年9月之前国内人民币对虚拟货币的交易额一度占据了全球交易额的90%以上。此后经过一系列的减弱国内目前保守估计的数字货币投资者应该在大几百万上下，至于外媒报道的国内保守估计200万人数应该只是一个最基础的底线，别忘了中国还有最大的比特币矿机商和矿场--比特大陆。

比特币不清楚，虚拟货币据说全国有500w玩，玩虚拟货币的基本还是会接触比特币，当然最近币市进入相当长的调整阶段，很多人之前玩的是观望阶段。

国内玩家由于受到政策影响，相对来说，玩的还是非常少的，像越南炒币的都有800w，韩国、日本、俄罗斯、委内瑞拉和阿根廷这类相对开放态度的更多。

区块链和数字货币到底有什么关系？和ICO又有哪些关系？

区块链是一种技术，第一个区块链应用就是比特币。一块一块数据叠加在一起，全球同步，去中心无人能串改。

虚拟货币是基于区块链的账本，账本记录在区块上，只要有密钥就能使用对应虚拟

货币，密钥持有者就是实际控制人。

ico是ipo引用过来的。ipo是企业首次面向公众发行股票融资，投资者获得股票。ico也一样，虚拟货币首次向公众发行融资行为，投资者获取对应虚拟货币。我国定义ico为非法融资，在我国ico已经处罚法律。

他们的关系是。一个团队基于区块链技术发行新的虚拟货币，向公众ico募集资金运营（一般是募集主流虚拟货币），给予对应代币，等虚拟货币成功发行主链后，代币可以转换成真币。最后上线交易所，投资者可以卖掉获利。

99.99%都是诈骗，传销，空气币，最后都上不了交易所交易。所以投资者不要盲目追随ico

个人持有虚拟货币合法吗

可以肯定的回答，不合法，因为，国家也从未对个人，或金融机构，发行过虚拟货币，对此，持有虚拟货币的持有者，都是从，境外，或其他不合法的渠道中获得的，根本不受中国法律所保护，再说，虚拟货币在一定成度上，对金融机构起到了干扰的作用，破坏了正常的金融市场，所以，不占同，我国内陆居民，持虚拟货币。

比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？

比特币是高智商的背书货币，与普罗大众日常货币格格不入，作为货币它不是一般等价物，只是依靠信誉背书，在没有担保物约束下，无限度升值，可能是全世界货币细胞里的癌细胞！因为它可以无节制升值，分裂成小个体通过升值在扩大它的体积，虽然比特币只有2100万枚，但它是母体，可以分裂成子子孙孙，0.1或0.01成份，甚至更小，假如一枚比特币价值是一万美金时，一路升值到10万美金时，它分裂出来的儿子0.1个比特币就与原来的母体一样大，都是价值一万美金！这就原来只有2100万枚比特币等同2.1亿枚比特币了，它是反向扩容，让你挖矿使你沉迷下去，以为有更多比特币存在，因为值钱挖到就是捡到，每次所得比特币的孙子也值钱，使世界各地的网络人才为之沉迷其中。

比特币因为可以全世界流通，而有的国家当作本币使用，等同现金，风险很大，比特币砥砺前行的是信誉，信心瓦解了也就是残羹剩饭的票。因为不是国家背书货币，所以看看就好，不要当宝，永远也不要相信比特币只有2100万枚，就认为物以稀为贵，但它是无穷无尽分解下去的！

关于虚拟货币全球持有者数量到此分享完毕，希望能帮助到您。